
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»

рівня фахової передвищої освіти (фаховий молодший бакалавр)
спеціальності D1 «Облік і оподаткування»

Самарівського кооперативного фахового коледжу

Представлена на рецензування ОПП «Облік і оподаткування»
Самарівського кооперативного фахового коледжу є надзвичайно актуальною в
умовах динамічних змін податкового законодавства України та переходу бізнесу
на міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ).

Рецензована ОПП, що реалізується у Самарівському кооперативному
фаховому коледжі, враховує регіональні особливості ринку праці та специфіку
сектору споживчої кооперації, малого та середнього бізнесу. Програма
спрямована на підготовку фахівців, здатних забезпечити повний цикл облікових
робіт: від первинного документа до звітності.

Зміст програми збалансований і відповідає сучасним вимогам
роботодавців до бухгалтера-практика. Особливо цінними для підприємств
нашого регіону є облік у торгівлі та ресторанному господарстві, що є критично
важливим для системи кооперації та сфери послуг.

Програма успішно формує здатність випускника працювати в умовах
постійних змін податкового законодавства. Випускники коледжу демонструють
високий рівень підготовки у питаннях: документування господарських операцій,
нарахування заробітної плати та обліку трудових відносин, складання фінансової
та податкової звітності підприємств.

Для подальшого вдосконалення програми та підвищення
конкурентоспроможності випускників рекомендую посилити практичну
складову, а саме: збільшити кількість годин на вивчення спеціалізованих
інформаційних систем в обліку.

Особливу увагу варто приділити не лише базовим модулям бухгалтерських
програм, а й інтегрованим сервісам електронного документообігу та подання
звітності. Це дозволить здобувачам освіти опанувати повний цикл облікового
процесу: від створення первинного електронного документа до його
відображення у звітності та передачі до контролюючих органів

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» Самарівського
кооперативного фахового коледжу є якісною, актуальною та відповідає потребам
сучасного бізнес-середовища. Сформовані компетентності дозволяють
випускникам ефективно виконувати функціональні обов’язки на посадах
бухгалтерів, касирів-експертів, інспекторів податкової служби тощо.

Програма повністю підтримується та рекомендується до реалізації.
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